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Exercice 2

1) f(x) = (x* = D*donc f'(x) = 4(2x)(x* — 1)3;
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2)f'(x) = 3x*(1 +Vx) + Zxﬁ = 3x%*(1 +Vx) + Xzf = 3x% + 3x%/x + X 2\&
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5)f'(x) = 8xvx + %2 = 10xVx ;
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Exercice 3
1) Ona:
3 3
, _i_\/§_2x2—3_2<x_\/;><x+ f)
f(x)_\/§ 2x2_ 2\/§x2 - 2\/§x2
On travaille avec x > 0 donc
X 0 +o0
3
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Donc la fonction f est décroissante sur IO; \El et f croissante sur I\E +ool

2) Ona:
3 :
}Cl_r)l’(l)T =0et lcl_r)r(l)ﬂ = 400 donc }gr(l)f(x) =
La courbe de f admet donc une asymptote verticale d’équation x =0
3) Ona:
3 :
4) Ona:
X 0 3 +o0
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0 | +oo / oo
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5) Puisque f admet un minimum positif , alors f est positif sur ]0; +oo[
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6) La fonction f est dérivable donc continue ; f est strictement croissante sur ]2; +oo[ .
Onaf(2)=—= + £ = 11\/_ . De plus 5 est dans I’intervalle ] f (2); +oo[ donc par le

corollaire du theoreme des valeurs intermédiaires , il existe un unique a dans ]2; +oo|
tel que f(a)=5.

Exercice type

1) Ona:
lim e* =0 donc hm f(x) = 400
X—>—00
BENELE lim — =0 donc 1i 0
fQ) == x> et lim —=0parccdonc lim f(x) =

La courbe de f admet une asymptote horizontale d’équation y = 0

2) Ona:

limx+1=1et llme —1=0%donc llmf(x)—+ooet llmf(x) =

x—0

La courbe de f admet une asymptote verticale d’équation x = 0
3) g'(x) =—e*—xe*=—-e*(1+x)

e* > 0Vx € Rdonc g’(x) est du signe de -1 —x

X —o0 -1 + o0
9°(x) + -

9(x) 7 1ke-1 T

1
o 1 < 0donc g(x) < 0puisque son maximum est négatif

4) Ona:
f—1-e*(x+1)  g(x)

f'(x)= 1) _(ex_1)2<0par3)
La fonction f est donc décroissante .
5) On a:
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6) Courbe
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